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                   ΣΕΧΝΙΚΟ ΦΤΛΛΑΔΙΟ 
 

   Μηχανικό Μολύβι pH  
 & βάθουσ ενανθράκωςησ   
 
  
    

     ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΛΙΚΩΝ 
Μθχανικό Μολφβι Μζτρθςθσ Ph. Μπορεί να χρθςιμοποιθκεί για τθ δοκιμι λείων ι αδρϊν 
επιφανειϊν και είναι επίςθσ αποτελεςματικό ςε πορϊδεσ υλικά Προςφζρει κακαρι φωτεινι 
μονοχρωματικι ενδειξθ τθσ τιμισ pH ςε εφροσ από 1,0 ζωσ 13,0. Για να μετριςετε το pH τθσ 
επιφάνειασ απλϊσ βρζξτε τθν επιφάνεια με απεςταγμζνο νερό πριν τθν εφαρμογι. Κάκε μολφβι είναι 
ικανό για περίπου 100 δοκιμζσ.  
 

 Για τθν αξιολόγθςθ τθσ αιτίασ τθσ διάβρωςθσ κατά τθ διεξαγωγι ερευνϊν διάβρωςθσ 

 Για να εκτιμιςετε τθ διάρκεια ηωισ όπου το βάκοσ  ενανκράκωςθσ είναι κρίςιμο 

 Για παρακολοφκθςθ τθσ αποτελεςματικότθτασ προςτατευτικϊν επιςτρϊςεων, ι διαδικαςιϊν 
για τθν επανααλκαλοποίθςθ του ςτρϊματοσ επικάλυψθσ  

 Να γίνει μια πρόχειρθ εκτίμθςθ τθσ αντοχισ του ςκυροδζματοσ με βάςθ τθν θλικία του 
ςκυροδζματοσ και τθν  ςχετικι υγραςία 

 
pH Επιφάνειασ 
Διαβρζξτε τθν επιφάνεια ψεκάηοντασ 2-3 φορζσ με αποςτεγμζνο νερό από τθν ειδικι φιάλθ.  
Σχθματίςτε μία γραμμι με το μολφβι Περιμζνετε για 15 λεπτά περίπου. Συγκρίνετε με τθν κλίμακα pH 
που ςυνοδεφει το μολφβι. 

 
 
 
Προςοχή 
Σε πολφ άγριεσ επιφάνειεσ ςκυροδζματοσ ι άλλων υλικϊν κακϊσ και ςε επιφάνειεσ με πολφ υψθλό 
pH θ εφαρμογι του μολφβιου για τον προςδιοριςμό του pH μπορεί να είναι δφςκολι ςτθν εφαρμογι. 
Σε αανάλογεσ περιπτϊςεισ χρθςιμοποιιςτε τον πολυχρωματικό δείκτθ pH RBi τθσ Abolin και ψεκάςτε 
τθν επιφάνεια ακολουκϊντασ τισ οδθγίεσ εφαρμογισ. 
 
ΤΚΕΤΑΙΑ 
Τα μολφβια διατίκενται ςε ςυςκευαςίεσ ενόσ και τριϊν μολυβιϊν. 
  
ΒΑΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΣΟ 

Όλα τα τεχνικά δεδομζνα που δθλϊνονται ςε αυτό το Φφλλο Ιδιοτιτων Προϊόντοσ βαςίηονται ςτα 

ςυνοδευτικά ζγγραφα των πρϊτων υλϊν. Τα πραγματικά μετριςιμα δεδομζνα μπορεί να 

διαφοροποιοφνται λόγω ςυνκθκϊν που δεν υπόκεινται ςτον ζλεγχο μασ.  
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ΑΠΟΘΗΚΕΤΗ 

Σε ςτεγνό και χωρίσ φωσ μζροσ, μακρυά από εςτίεσ κερμότθτασ και οξειδωτικοφσ ι καυςτικοφσ 

παράγοντεσ. Συμβουλευτείτε το δελτίο δεδομζνων αςφαλείασ για όλα τα απαραίτθτα μζτρα φφλαξθσ.  

 

ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ, ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΦΑΛΕΙΑ 

Για πλθροφορίεσ και οδθγίεσ ςχετικά με τθν αςφαλι διαχείριςθ, τθν αποκικευςθ και τθν απόρριψθ 

των χθμικϊν προϊόντων, οι χριςτεσ πρζπει να ανατρζχουν ςτο πιο πρόςφατο Δελτίο Δεδομζνων 

Αςφαλείασ (Safety Data Sheet, SDS), το οποίο περιζχει φυςικά, οικολογικά, τοξικολογικά και άλλα 

δεδομζνα ςχετικά με τθν αςφάλεια κατά τθ διαχείριςθ του προϊόντοσ.  

 

ΝΟΜΙΚΕ ΗΜΕΙΩΕΙ 

Οι πλθροφορίεσ και ειδικότερα οι υποδείξεισ που αφοροφν ςτθν εφαρμογι και τελικι χριςθ των 

προϊόντων τθσ Abolin παρζχονται με πνεφμα καλισ πίςτθσ και βαςίηονται ςτθν τρζχουςα γνϊςθ και 

εμπειρία τθσ Εταιρείασ ςχετικά με τα προϊόντα, όταν αυτά αποκθκεφονται, χρθςιμοποιοφνται ι 

εφαρμόηονται υπό κανονικζσ ςυνκικεσ και ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ τθσ Abolin. Στθν πράξθ οι 

διαφοροποιιςεισ ςτα υλικά, ςτα υποςτρϊματα και ςτισ επιτόπιεσ ςυνκικεσ εφαρμογισ είναι τζτοιεσ, 

ϊςτε να μθν είναι δυνατι θ χοριγθςθ εγγφθςθσ ςχετικά με τθν εμπορευςιμότθτα ι τθν 

καταλλθλότθτά τουσ για ςυγκεκριμζνθ χριςθ, ενϊ καμιά ευκφνθ τθσ Εταιρείασ δεν μπορεί να 

κεμελιωκεί από οποιαδιποτε νομικι αιτία με βάςθ τισ εδϊ αναγραφόμενεσ πλθροφορίεσ, τισ γραπτζσ 

υποδείξεισ ι κάκε άλλθσ μορφισ παρεχόμενεσ οδθγίεσ.  

Οι χριςτεσ των προϊόντων πρζπει να ελζγχουν τθν καταλλθλότθτά τουσ ςχετικά με τθν εκάςτοτε 

εφαρμογι και τον ςκοπό χριςθσ τουσ. Η Abolin διατθρεί το δικαίωμα να τροποποιεί οποτεδιποτε τισ 

ιδιότθτεσ των προϊόντων τθσ. Τα δικαιϊματα τρίτων πρζπει να λαμβάνονται υπ’ όψθ. Όλεσ οι 

παραγγελίεσ γίνονται δεκτζσ υπό τουσ εκάςτοτε ιςχφοντεσ γενικοφσ όρουσ πϊλθςθσ και παράδοςθσ 

τθσ Εταιρείασ. Οι χριςτεσ των προϊόντων πρζπει πάντοτε να ςυμβουλεφονται τθν εκάςτοτε επίκαιρθ 

ζκδοςθ του τοπικοφ Φυλλαδίου Ιδιοτιτων Προϊόντοσ, αντίγραφα του οποίου παρζχονται κατόπιν 

ηιτθςθσ. 

 

 

To ςφςτθμα διαχείριςθσ ποιότθτασ τθσ εταιρείασ είναι πιςτοποιθμζνο κατά IS0 9001:2015 

 

Abolin Co 

T. 210 5575568 

F. 210 5575568 

abolin@abolinco.com 

www.abolinco.com 

Ακινα, 12462 

18, Γαλαξία, Αφαία Σκαραμαγκά 
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